

prejeli smo pismo

Letna konferenca upokojencev na Brezovici

Konec maja je imelo brezovsko društvo upokojencev svojo redno letno konferenco, katere se je udeležilo nad 40 upokojencev. Predsednik Božo Jovanovič je podal poročilo o doseganju delu, predvsem s področja športno-rekreacijske dejavnosti. Strelci in balinarji so se udeležili številnih tekmovanj in dosegli zelo dobre rezultate.

Upravni odbor je v preteklem obdobju skrbel, da je redno obiskoval jubilate, ki so dopolnili 70, 80 ali 90 let in jim izročil simbolična darila.

Ko je bilo govora o programu za prihodnje obdobje, so sklenili, da bodo v bodoče posvetili več pozornosti športni rekreaciji in družabnim srečanjem. Že v juniju naj bi organizirali kolesarski izlet, za katerega se je že prijaviло nad 15 članov. Za začetek so izbrali izlet proti Polhovemu Gradcu in v kolikor bo to uspelo, načrtujejo tudi daljše proge. Organizacijo izleta je prevzel upravni odbor društva.

Bilo je tudi govora o novih klubskih prostorih, ki naj bi jih društvo dobilo po preselitvi krajevne urada v novi »Družbeni center«, na katerem so obnovitvena dela pred zaključkom. Sklenili so, da je potrebno iti v akcijo za zbiranje finančnih sredstev, s katerimi bi kupili opremo za bodoče klubske prostore.

TONE SLOBODNIK

Več kot nesmisel

Da dobijo ulice v našem mestu imena po zaslugah slovenskih pisateljev, domoljubih in skratka vseh tistih zaslužnih, tako ali drugače za obstoj in zgodovino naroda je povsem prav in povsem zaželeno. Nobenega pravega smisla pa nima, da neki že obstoječi uličici vzamemo en del (točno dve stanovanjski hiši in dva družbena objekta) in jih poimenujemo po pisatelju, ki je tako in toliko zaslužen za naš narod, da bi lahko po njem poimenovali neko novo (celo) ulico ne pa mu »odstopali« le en del nečesa, kar ni niti ulica.

Krajani KS Milan Česnik smo namreč v začetku meseca junija prebrali predlog Mestne geodetske uprave, da bodo del Potojske ulice preimenovali v Pregljevo po pisatelju Preglju (1883-1960). Gre pa samo za stanovanjski zgradbi št. 25 in 27 ter za Ilirijo-Narta in Zdravstveni dom. Na prvi hip se zdi takšno stališče krajanov zaljubljenost v svoje dosedanje imenovanje ulice toda, če se pogleda vse stroške, ki so v zvezi s tem potem vemo, da gre za več deset milijonov din stroškov. Krajani in OZD bi morali spreminiti vse svoje dokumente, zemljiške vknjižbe, stampiljke, obvestiti vse dosedanje poslovne partnerje, znance in sorodnike, založbe, časopisna podjetja itd. itd. Obenem pa vsak dan predamo uporabi kakšno novo ulico v Murglah, in vseh tistih novih soseskah kjer se oblikujejo nove ulice in kjer je stiska z imeni gotovo velika.

Predlog MGU Ljubljana pa je prišel za stanovalce teh stanovanjskih stavb še v trenutku, ko so morali dati po 800.000 din po zgradbi za priključitev na plinsko omrežje Plinarni, ker so dobavo mestnega plina ustavili. Stanovalci Potojska ul. 27 pa so vsak dan izpostavljeni odpadajočim kosom ometa, ki odpada. Sredstev pa zato ni... Skratka že dlje časa se tako v družbi kot tudi vsak pri sebi mora obnašati rentabilno in v okviru možnosti, ki jih ima. To pa krajani Potojske ulice počnemo!

BORUT S. POGAČNIK

Krajanom KS Koleszija!

Krajevna skupnost Koleszija in uredništvo Naša komuna se opravičujeta krajanom Koleszije, ki niso prejeli zadnje številke glasila. Do izpada dela naklade za to KS je prišlo vsled nepravilnosti pri distribuciji v KS!

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PRESEDNIK dr. DESAN JUSTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR - ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ. TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 28.000 IZVODOV

POMLADANSKI IZLET

V krajih znamenitih Slovencev

Rdeči križ KS Milan Česnik je 5. junija organiziral zanimiv izlet v kraje, ki so znameniti po velikih Slovencih in po naši narodnoosvobodilni zgodovini.

Kar za dva polna avtobusa - 98 predvsem starejših krajanov se nas je zbralo pred kinom Vič. Udeleženci izleta so bili starejši krajanji in krajanke.

Najprej smo se ustavili v Raščici, rojstnem kraju Primoža Trubarja, kjer so priprave za praznovanje 400-letnice njegove smrti v polnem zamahu. Ogledali smo si znameniti Trubarjev mlin in spomina brez obnavljanja dali svoj prispevek v višini 17.300 dinarjev.

Po nekaj kilometrih prijetne vožnje smo se od velike ceste odcepili proti zahodu in krenili po makadamski poti proti romantični Podsmreki, rojstnem kraju pisatelja in pesnika Josipa Stritarja. Tam smo si ogledali obnovljeno Stritarjevo kaščo in pesnikov relief na hiši nasproti kašče. Andrej Perhaj, mladi član pripravljalnega odbora za proslavo Trubarjeve obletnice, nam je s sočnimi besedami prikazal Stritarjevo podobo, njegov dejanski pomen za slovenski jezik in književnost in obogatil našo predstavo o tem velikem možu, ki ga je slovenska literarna zgodovina v preteklosti nekoliko podcenjevala. Zbudil je v nas ponovno zanimanje za njegovo književno delo, zlasti pa za znamenite Dunajske sonete in marsikdo izmed nas je v sebi sklenil, da si bo na novo obudil vednost o vrednosti njegovega dela.

Nato smo se odpeljali naprej proti Velikim Laščam. Tam smo si v Levstikovem domu ogledali zanimivo, skrbno urejeno spominsko sobo s podobami obrazov, besedil in drugih zgodovinskih dokumentov o naših velikih možeh Trubarju, Levstiku in Stritarju.

Ko smo se vozili skozi Retje, rojstni kraj Frana Levstika, nas je tovariš Okorn, ki nas je po vsej poti prizadevno opozarjal na zanimivosti našega potovanja, opozoril na prenovljen Levstikov kozolec, v katerem je pisatelj preživel marsikatero uro in dan svojega življenja in v njem tudi ustvarjal. Končno smo se pripeljali v Ribnico. Tam smo si ogledali čudovit park s spominskimi obeležji vseh znamenitih Slovencev, ki so kakorkoli delovali tudi na tem področju, in zanimivi muzej suhe robe.

Na poti proti domu nas je čakal še en del programa - ogled Turjaškega gradu, ki leži v prekrasnem bujno zelenem okolju, sredi košatih gozdov in senožeti s slavno, večstoletno lipo pred vhomom. Ta prelepi grad, ki je doživel v narodnoosvobodilnem boju težke, zgodovinske ure, dneve in leta, je že precej obnovljen in je zares nadvse veličasten. Domačinka Lukačičeva, ki je strahotna početja bele garde in zločinski pomor ljubljanskih aktivistov tovarišev - Kraigherja, dr. Masesnela, mlade Nede Gerzinič in drugih doživela iz največje bližine, nam je z živimi besedami oživila tragične dogodke na Turjaškem gradu v času NOB. Opisala pa nam je tudi staro grajsko zgodovino in njegovih prebivalcev.

Nazadnje smo utrujeni, toda zadovoljni sedli v tamkajšnje gostišče. Ob okusni obari, kozarcu vina in prijetnih pogovorih smo se dobro ogreli in potem veselo sedli v oba avtobusa in se odpeljali domov.

Zahvaljujemo se Rdečemu križu KS Milan Česnik za lepo organizirani, prijetni in poučni izlet in se priporočamo: **Dajte nam še več takih izletov, saj niso samo poučni in zanimivi, temveč tudi družabni in nas zblizujejo ter ustvarjajo nova prijateljstva.**

ZIMA VRŠČAJ

Kaj je narobe v naši komunalni?

Prav je, da se ceste vzdržujejo tudi tako, da se jih kdaj pa kdaj, ob daljšem sušnem obdobju z vodo čisti oziroma spero. To pa se ne bi smelo delati takrat, ko dežuje, in to celo več dni skupaj.

Pa poglejmo zakaj to pišem?

Nedelja, 4. avgusta 1985. Zjutraj močan dež. Ponoči so izpirali ceste na svojem področju. Izpirala sta dva delavca s cevmi, ki so priključene na avtocisterno.

Nedelja, 11. avgusta 1985. Ponoči sedem dni kasneje so spet izpirali ceste, čeprav je v torek popoldne, 6. avgusta močno deževalo.

Nedelja, 25. maja 1986 ponoči Komunalci so z lopatami zbirali po kupih pesek, ki je ostal še od zimskega posipavanja, in je bil zrinjen in spihan ob robnik cest. Dober gospodar bi ta pesek takoj naložil na tovornjak, da ga ne bi dež odnašal v jaške, ki jih morajo spet čistiti tudi komunalci, z dodatnimi stroški, pa čeprav morda iz drugega TOZD.

Nedelja, 1. junija 1986. Do polnoči so kupe peska naložili na tovornjak in ga odpeljali. Po polnoči pa so spet spirali ceste, pa čeprav že od 21. maja pa kar do 16. junija, ko to pišem, v dnevih presledkih vsaj toliko dežuje, da po asfaltnih cestah ni toliko prahu, da bi ga bilo treba spirati.

Mislím, da se s temi ugotovitvami strinja večina samoupravljalcev v naši (viški) komunalni. Če je vzrok za tako negotodno posipovanje morda dodaten zaslužek, ki je ob nedeljah in še ponoči večji od rednega, potem je treba pravilnik o nagrajevanju po delu popraviti tako, da si bodo komunalci ta dodatek pridobili na drugačen način.

Potem se občani tudi ne bodo spraševali, kaj je narobe v naši komunalni, da tako neodgovorno posluje!

ZVONE GRČAR

Zakaj tako?

Ob cesti v Mestni log je bil v tem letu dograjen še en stanovanjski blok za študente in dijake. Postavili so robnike za dovoz, za parkirišče, posejali so travo po zelenicah, postavili so zaščitne zidne stene za smetnjake in vse dohode in poti tudi asfaltirali. Pred blokom so postavili tudi kiosk z jedačo in pijačo. Ves prostor pa so osvetlili z ličnimi svetilkami.

Toda, ko trava še ni vznikla, je nekdo zaoral z avtom kar čez zelenice.

Ta (ne)kulturni odnos do narave in okolja je



še danes viden, ker po globokih kolesnicah še ni zrastle trava.

Ostaja le vprašanje, kaj mislijo o takem početju in propadanju družbene lastnine bodoči gospodarstveniki-samoupravljalci, ki tam stanujejo. Upravi doma bi lahko vsaj to sporočili, da se svetilka nevarno giba.

Sicer pa ne bi bilo treba drugega kot dva krepka, da bi svetilko poravnala in zagodila, pa bi bilo prihranjenih nekaj milijonov, ki jih



bo morala družba odšteti za postavitev nove svetilke.

Lani so proti koncu leta ob Cesti v Mestni log pred Murglami med drugim urejali tudi cestni odtok za meteorno vodo. Ko so končali, je ostal dobršen kos betonske cevi, ki že pol leta leži na zelenici ob zaklonišču.

Res je, da je omenjene »ostanke« družba že plačala tistemu, ki je ta del naročil ali drugače povedano, izvajalec del je naročniku tudi te zaračunal. Še bolj res pa je, da bi tako velike ostanke, kot je ta betonska cev, zanesljivo še kje potrebovali. Da ne omenjam betonskih plošč, ki niso nič večje in nič manjše, kot so bile takrat, ko so jih pripeljali.

ZVONE GRČAR

DU Vič - izletniška sekcija

Kot vsak mesec, smo jo tokrat mahnilo proti Štajerski. Najprej smo obiskali prečudovito jamo »Pekel«. Nato smo šli na goro Oljko, od koder je prekrasen razgled po lepi Štajerski. Cilj našega izleta je bil obisk k upokojencem v Šmartno ob Paki.

Kakšno presenečenje! Sprejeli so nas v njihovem prelepem domu, kjer smo posedeli v senčnem vrtu. Po dobri malici se nam je predstavila folklor. Zapeli so nam in zaplesali, da je bilo razpoloženje na višku. Pridružili smo se jim tudi mi, odmevala je naša lepa slovenska pesem tam izpod Oljke gore!

Zahvaljujemo se predsedniku, tajnici in vsem ostalim, ki so nam nudili tako lep popoldan. Hvala vam in še se bomo videli.

CITA PRIMAR

B

IKOR

Šujica 74
61356 Dobrova pri Ljubljani
tel.: 061/272-260

RAZPISUJE
dodatna delovna mesta zaradi razširitve proizvodnega programa
- strojnega tehnika
- VKV in KV ključavničarja
Pismene ponudbe z opisom dosedanje prakse poslati 10 dni od te objave.

Načrt na Grbi na ogled

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik javno razgrinja osnutek sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta za del območja VS 3/2 Viško polje (VS/6 na Grbi). Občani si lahko dokument ogledajo v prostorih KS Vič Viška 42 od 10. do 25. julija vsak dan od 9. do 11. ure od 16. do 18. ure.

Zahvala iz Notranjih Goric

V naši krajevni skupnosti sta bila v kratkem dva požara in sicer je na Plešivici pri Valentinu Vidmarju pogorela stanovanjska hiša zaradi eksplozije plina za gospodinjstvo, v Notranjih Goricah pri Antonu Šebeniku pa je pogorelo gospodarsko poslopje. Vzrok slednjemu je bila igra otrok z vžigalicami.

Krajevna organizacija Rdečega križa in komisija za socialno skrbstvo pri KS Notranje Gorice so pričeli z akcijo za pomoč prizadetim. Krajani so prispevali svojo pomoč z lesom in denarjem.

Valentin Vidmar in Anton Šebenik se iskreno zahvaljujeta domačim in sosednjim društvom za pomoč in reševanje pri požarih. Vsem krajanom, ki so priskočili na pomoč s prispevki pa se srčno zahvaljujeta.



Gospodarska banka Ljubljana

Delovna skupnost Ljubljanska banka, Gospodarska banka Ljubljana, širi mrežo svojih poslovnih enot v Ljubljani, da bi občanom zagotovila boljše storitve.

Da bi dosegli zastavljeni načrt želimo usposobiti nove sodelavce s smislom za delo z ljudmi in odgovornim odnosom do dela za opravljanje del in nalog pri poslovanju z občani.

Omogočamo opravljanje pripravništva srednješolcem družboslovne smeri po privlačnih programih, ki usposabljaajo pripravnika za delo z občani, poglobljajo njegovo knjigovodsko znanje in mu dajejo sposobnost za delo z modernimi birotehničnimi pomočki.

Nudimo vam zanimivo delo, pripravniško nagrado v višini določeni s samoupravnim aktom, možnosti usposabljanja v poklicu, pridobitev višje stopnje izobrazbe in pomoči pri reševanju potreb vašega standarda.

Za podrobnejše informacije se oglasite pri nas osebno ali pokličite po telefonu (061) 442-466. Z veseljem vas bomo seznanili z vsem. **PISNE PRIJAVE SPREJEMAMO NA NASLOV: LJUBLJANSKA BANKA, GOSPODARSKA BANKA LJUBLJANA, SLUŽBA ZA KADROVSKE ZADEVE, ŠMARTINSKA CESTA 132, 61000 LJUBLJANA.**